

# 雨天安全行车 需要牢记五点

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)最近几天,我市将迎来降雨天气。为此,山西高速交警六支队7月2日通报了两起因雨天路滑引发的交通事故,并发出雨天行车安全提示。

6月16日下午3时许,六

支队六大队辖区高速公路,一辆半挂货车失控后碰撞中央护栏。经调查,因雨天路滑,司机行驶到事发路段时,发现车辆打滑,情急之下猛打方向盘导致车辆失控撞向中央护栏。事故造成司机、乘车人受伤,车辆及护栏不同程度损

坏。无独有偶,当天下午5时,一辆半挂车同样因为雨天路滑,在东吕高速失控后撞上护栏,所载货物掉落。

下雨天气行车如何避免发生事故?交警提示大家要牢记5点:

1.减速慢行。雨天或路面

湿滑时,要降低车速,与前车保持安全距离。

2.平稳驾驶。遇到恶劣天气或途经复杂路段时,应避免急加速、急刹车和急打方向,操作要平缓。

3.检查轮胎。确保轮胎花纹深度足够。

4.开启车灯。正确使用车灯,提高能见度,同时让其他车辆更容易发现自己。

5.注意观察。保持警惕,留意路面标志和其他车辆动态,做好预判。

## 文明交通



7月2日,我市迎来降雨,缓解了近期持续的炎热天气,为城市带来一丝清凉。图为府西街上行人的倒影。  
张澍宏 摄

## 乘客遗落手机 司机空驶送还

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)“别着急,我这就往回赶……”6月30日,外地游客白女士把手机遗落在网约车上,担心其行程受影响,司机冯师傅暂停运营,从太原机场空驶近20公里赶赴至庙前派出所,将手机物归原主。

当天上午,来并旅游的白女士抵并后乘坐网约车前往酒店,到达目的地后,她忙着搬行李箱,不慎把手机落在车上。借用同伴的手机,她赶紧拨打自己的号码,

却始终无人接听,这才想起来已在途中设置了静音。为了这次旅行,白女士和同伴做足“攻略”,行程安排得很满。于是,他们把行李存放在酒店后,便马不停蹄地赶到附近的庙前派出所求助。

民警了解到情况,通过白女士在网约车平台的约车信息,很

快联系到司机冯师傅。正载着乘客前往太原机场的冯师傅把车停靠在路边,在后排座位下方的夹缝中,找到了被遗落的手机。担心影响白女士的出游安排,冯师傅将乘客安全送至机场后,暂停运营并空车返回,第一时间将手机交由民警归还给失主。

### 践行社会主义核心价值观

锦绣太原  
争创文明城市  
建设美丽太原



讲文明树新风

## 停水通知

兹因配合地铁工程,定于2024年7月4日20时——7月5日8时在下列地区实施停水:

西矿街(太白东巷——红沟靶场路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年7月2日